



沧浪街道迅速行动迎战“梅花”

9月13日,苏州市气象台发布台风黄色预警信号。为做好今年第12号台风“梅花”防范工作,沧浪街道严格按照“防大汛、抗大险、救大灾”的工作要求,未雨绸缪,严格落实各项防汛防台风准备工作。

沧萱 高达

严阵以待,加强应急值班值守

街道防汛办安排专人密切关注气象信息,确保最新气象情况及时传达到各部门、社区。同时,在24小时应急值班值守的基础上,进一步加强值班力度,对照气象部门预测,在台风来临前和台风期间,街道、相关处室和社区领导在岗在位,靠前指挥,应急队伍在岗待命,确保突发状况时及时处置。此外绿化应急队人员已集结完毕,同时缆绳、手斧、电锯、绿化剪、登高梯等应急物资已准备完成,随时做好绿化应急解危工作。

压实压紧主体责任,迅速约谈

辖区施工单位负责人,要求其时刻关注天气变化,按照相关要求停止施工,加固脚手架,迅速整理高空杂物等,坚决杜绝高空坠物隐患。并加大对辖区在建工地围挡的排查力度,发现绿篱破损、脱落或缺失的,立即通知设置单位到现场实施维护保养。

细致排查,全力消除安全隐患

自5月以来,沧浪街道城建处按照“全面排查、突出重点”的要求,对辖区全方位开展安全检查,特别是对城中村、拆迁工地、建筑工地、老旧危房、低洼区域等重点排查,确保对辖区情况底数清、情况明。近几日,也将持续关注重点易积水地区,及时消除安全隐患。同时,为确保群众人员的居住安全,针对存在安全隐患的房屋,目前已经对西善长巷2-1号、瓣莲巷44号、瓣莲巷46号等共计10户居民有序进行转移。

综合行政执法大队对辖区各户外广告设施进行全面排查,特别是各类大型落地户外广告设施、大型屋顶广告设施、大型广告标

牌、在建工地围挡等设施基础、承重结构等重要部位,督促设置单位进行全面排查、维修和加固。对各类不符合要求的广告设施,立即要求责任人当场整改,对排查发现脱落、缺字、破损、陈旧以及存在安全隐患的店招标牌设施,督促设置人及时修复或者拆除。

清点核查,全面完善物资保障

按照分级储备、分级管理和分级负责的原则,做好防汛应急器材的保管和养护工作。目前,街道各类防汛器材包括:皮划艇1艘,汽油泵1台、浮艇泵1台、手抬泵1个、4寸潜水泵6台、2寸潜水泵22台、发电机组13kW、电缆300米、大功率投光灯6台,铁锹80把、编织袋1800只,吸水膨胀袋1800只、土工布500平方米等。

沧浪街道将继续严格按照防汛防台风工作要求,结合街道辖区特点和实际情况,进一步落实汛前安全排查、物资储备、居民服务等工作,切实落实各项防汛防台风工作措施,防范化解风险隐患,确保辖区平安稳定。

相城经开区发布“绿心澄”垃圾分类志愿服务品牌

近日,苏州相城经济技术开发区举办“垃圾分类新时尚,文明美丽新城区”暨“绿心澄”垃圾分类品牌发布仪式。

“绿心澄”意在以文明绿色之心助力经开区实现“三城建设”蓝图目标,该区将通过党建“红”引

领垃圾分类“绿”,践行“共同缔造”理念,引导在职志愿者向社区报道、向小区深入,广泛开展以“桶边”督导、入户宣传、环境整治为主要内容的志愿服务活动,切实增强居民群众对垃圾分类的参与度、满意度和获得感。

活动现场,相城经开区垃圾分类主管部门负责人与各社区垃圾分类负责人共同开启“绿心澄”品牌启动装置,象征主管部门与社区群众携手并进、同频共振,借助品牌力量,创新工作方法,提升垃圾分类质效。

相经开 高达

推动文明交通,护航出行安全

桃源交警多措并举助力文明典范城市创建

一段时间以来,桃源交警中队采取多种措施,扎实推进整治行动,优化道路基础设施,严查各类交通违法行为,及时纠正交通陋习,以文明交通为抓手,全力推动文明典范城市创建工作,为百姓安全出行护航。

陈仁杰 费小威 高达

完善交通设施,优化通行环境

完善的交通基础设施是文明交通必由之路,是城市文明最直观的体现,更是护航辖区群众安全出行的有力武器。

辖区铜锣老街附近餐饮、商店集聚,夏季晚餐时段,人流、车流量大,停车位少,部分市民为图一时方便,将车辆临时停靠于路边位置,这一行为增加了铜锣老街交通拥堵情况出现的频次,也为道路安全埋下了隐患。为对症下药,桃源交警中队通过网格化勤务,对辖区主次干道、广场、背街小巷等重点部位进行摸排,针对车辆乱停乱放、商户占用公共停车位等情况做到底数清、情况

明,并结合实际情况,增设便民临时停车位,喷涂提示标语,通行环境有了很大变化。

近期,桃源交警中队在辖区增设便民临时停车位50余个、警示桩20余根、喷涂交通提示标志30余个,辖区通行环境显著优化。

严管交通痼疾,突出专项治理

“你好,请出示驾驶证、行驶证!”7月28日晚,桃源交警中队民警严守夜峰正在辖区镇东路路口对过往车辆查验证件。根据夏季治安打击整治“百日行动”要求,桃源交警中队科学部署警力,紧盯交通违法、事故多发易发路段和重点区域,加大夜间、凌晨重点时段的交通违法查处力度,延伸查处触角,在严查酒驾、醉驾等违法犯罪行为的同时,同步查处超员、不系安全带、不戴安全头盔等显性交通违法行为,查处涉牌涉证、疲劳驾驶、非法改装车辆“炸街”扰民等突出交通违法行为,形成立体整治“全覆盖”。此外,桃源交警中队还与综合行政执法局开展城管联动,打出“组合拳”,由双方共同对辖区内路面、道板的违停进行管理,有效提升了居民文明停车意识,优化了道路交通环境。

截至目前,共设置专项检查点4个,检查车辆1000余辆,共查处各类违法行为2548起,有效提升了路面整体管控效能。

推进普法告知,全面铺开攻势

桃源交警中队抽调大量警力分赴重点路口,查纠骑乘电动车不按规定佩戴安全头盔、闯红灯、逆向行驶等交通违法行为,并在执勤执法过程中,以案为例,教育引导当事人自觉遵守交通秩序。同时,他们还组建了一支警用摩托车骑行巡逻队,在辖区范围内流动巡逻、动态查纠,及时清理影响交通安全畅通的乱停乱占车辆及商贩摊点,文明劝导不遵守交通秩序的行为,全力保障辖区道路有序畅通。依托农村大喇叭、无人机、街面显示屏等多个平台,循环播放交通安全注意事项,敲响文明交通安全警钟。拓展宣传阵地,组织警力深入辖区企业、沿街店铺、学校等,宣讲文明交通相关知识,大力倡导文明出行,提升群众的守法出行意识,营造“处处见宣传,人人会遵章”的良好局面。

今年以来,交通事故起数连续下降,违章率同比下降36%,交通安全整体质态稳步提升。

苏锦街道以党建凝聚“侨”心“侨”力



“锦侨汇”服务联盟成立 苏锦街道供图

近日,苏锦街道开展“锦侨汇”服务联盟成立暨侨眷“幸福无忧”项目启动仪式活动,进一步强化为侨服务,更好凝聚“侨”心“侨”力。

活动现场,一首由侨眷代表原创的朗诵诗《明月倾满乡愁》深切地表达了对异乡亲人的思念之情。远在异国他乡的游子送来了精心录制的中秋祝福,其中饱含对父母的感恩、对家乡的眷恋、对祖国的祝福,让在场侨眷不禁落泪。

近年来,苏锦街道坚持党建带侨建,充分发挥区域党建联盟各成员单位专业优势,高效运用领域资源,汇聚起经济发展和民生保障的“红色力量”。结合统战侨务和侨联工作实际,苏锦街道联合辖区医疗、养老、法律等专业团队成立苏锦街道“锦侨汇”服务联盟,活动现场还发布了15分钟为侨服务生活圈及侨眷“幸福无忧”项目。

苏锦萱 高达

华元社区组织开展《习近平谈治国理政》第四卷学习

近期,华元社区党总支通过讨论促学、个人自学、集中领学等多种形式深入学习《习近平谈治国理政》第四卷。学习过程中大家纷纷表示,要自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动社区工作。

在天纶小区、锦绣江南核酸检测的点位上,总能看到志愿者的身影,华元社区党总支特地为他们准备了一套党员学习笔记本,希望他

们空余时间认真、全面、系统学习,补精神之“钙”,铸思想之“魂”,提升自身的政治素养。

同时,华元社区在月星环球港、有家青年公寓先锋书架上也配齐配好了《习近平谈治国理政》第四卷,方便广大群众能及时在公共阅读服务场所学习阅读,真正学懂弄通,进一步推动党的创新理论落地生根。

盖斐 高达

元和街道启用苏州首张新版营业执照

市场主体营业执照的事项名称及事项位置进行相应调整。

随着今年3月1日起全面施行的《市场主体登记管理条例》及其实施细则,进一步统一和优化了市场主体的登记事项。作为配套实施内容,9月1日起,对经登记机关准予设立、变更登记以及补发营业执照的各类市场主体,颁发调整版式后的营业执照。之前存续的各类市场主体,原版营业执照仍然有效,可以继续使用,也可以直接申请换发新版营业执照。

徐晓安

项路村组织企业开展职业病防治培训

为积极践行职业健康保护行动,推进职业病防治工作,近日,望亭镇项路村联合相关主管部门对30余家企业50余名职业病危害企业职业卫生管理人员开展专题培训。

会上,特邀专家分别就职业健康检查相关要求、职业病危害因素申报、职业健康体检、企业新增建设项目职业病防护设施“三同时”实

施、接触职业病危害劳动者的防护要求等进行了详细的讲解。

通过此次培训,进一步宣传普及了职业病防治知识,帮助职工了解职业健康安全及卫生防护知识,保护广大劳动者职业健康权益,同时有效促进了企业改善职业健康条件,提高了公司安全生产和职业卫生管理水平。

何文菊 高达